



## Община Бургас и Центърът за творческо обучение представиха България на престижния Future Skills Forum във Варшава

Четвъртък, 5 Декември 2024

Община Бургас и Центърът за творческо обучение представиха България с амбициозния проект AI LAB на престижния Future Skills Forum 2024 във Варшава.

Форумът, събиращ водещи международни лидери и експерти в сферата на изкуствения интелект и образованието, стана платформа за обсъждане на новите технологии и тяхната роля за развитието на уменията на бъдещето.

Проектът AI LAB, стартира пилотно в Бургас и цели да подготви българските учители и ученици за бъдещето, като интегрира изкуствения интелект директно в учебния процес. Чрез използването на специализирани лаборатории и програми инициативата дава възможност за:

- Изграждане на основни умения за използване на AI като инструмент.
- Насърчаване на креативни решения с помощта на AI технологии.
- Задълбочено обучение за професионална разработка и кодиране.

Община Бургас създаде специален фонд за подкрепа на училища, които желаят да се включат в



проекта. Те могат да кандидатстват за обучение, оборудване или вътрешен дизайн, в зависимост от техните нужди.

"Ние сме щастливи, че цялата образователна общност разпозна важноста на AI и го интегрира във всекидневното обучение. Проектът обхваща училища от различен характер – от такива с ромско население до едни от най-добрите в страната", коментира по време на форума заместник-кметът на Община Бургас, Михаил Ненов.

Той допълни още, че екипът му е бил изненадан приятно от разнообразието на училища, които искат да се включат в проекта.

"Видяхме как AI може да обедини различни учебни заведения и да ги вдъхнови да използват изкуствения интелект за повишаване на качеството на образованието и ангажираността на учениците. Радваме се, че всички – от най-големите гимназии до училищата в малки общности – припознаха AI LAB като възможност за прогрес и иновации.", сподели още Михаил Ненов с участниците във форума.

През първата година 23 от общо 52 училища в Бургас кандидатстваха за участие в пилотната програма. Впечатляващо е, че програмата намира приложение в разнообразни учебни среди, демонстрирайки как изкуственият интелект може да бъде инструмент за интеграция и напредък.

Инициативата AI LAB позиционира България като лидер в интеграцията на изкуствения интелект в образованието, като насърчава иновациите и подготвя ново поколение за успех в света на бъдещето.



